



Apáti Bence: Egy karaktergyilkosság margójára

2020 december 08. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Csak a rossz szájíz és a hasogató fejfájás maradt nekik.

Szájer Józsefet levadászták, kilőttek, eltüntették, leszedték a sakkasztól. A kívánt rész aláhúzendó.

Valakik. Hogy kik, hogy pontosan melyik titkosszolgálat szervezte be a bulit rendez? és a bulizóknak (búvó)helyet biztosító lengyel fiatalembert, aki gyakorlatilag egy ipari kamera látványától is heveny szömenést kapott, nem tudjuk. Talán sosem fogjuk megtudni. Az „úr” múltjáról egyre-másra derülnek ki a furcsábbnál furcsább részletek, úgy t?nik, a magát orvostanhallgatónak füllent? David Manzheley egy egyszer? szélhámos, egy beteges hazudozó, egy kistérségi lengyel Németh Athina.

Egy olyan figura portréja rajzolódott ki, akit zavaros múltja és z?rös ügyei miatt egy titkosszolgálatnak gyerekjáték beszervezni.

Manzheleyt szül?hazájában több ügy miatt is körözik, eljárások folynak ellene, el kellett menekülnie Lengyelországból, hogy aztán Brüsszelben letelepedvén a belga f?város LMBTQ-negyedében találja meg a számításait. Ha a hírek igazak, még a középiskolát sem fejezte be, ami nem akadályozza meg abban, hogy orvostanhallgatónak adja ki magát, és azon túl, hogy homoszexuális orgiákat/bulikát szervez, nem tudni, mib?l él, mert egyel?re az nem derült ki.

A fiatalemberr?l azt is tudni lehet, hogy nem épp a következetességér?l híres; talán mert már ? maga sem emlékszik, hogy mikor és mit hazudott az ?t kérdez? újságíróknak, emiatt napról napra, percr?l percre változtatja álláspontját, például azzal kapcsolatban is, hogy tudta-e, ki volt az a „szakállas ember” vagy hogy beszélt-e vele, de arról is minden alkalommal mást mond, hogy képbén van-e a nemzetközi politikával kapcsolatban.

Ismert, hogy el?ször azt állította, hogy nem; épp ezért nem is képes felismerni, beazonosítani egyetlen politikust sem, majd néhány nappal kés?bb mégis azzal kezdett a médiában harkizni, hogy kilenc magyar – érdekes módon –, kizárólag fideszes és négy lengyel politikus szokta rendszeresen látogatni az orgiáit. Nyilván a fideszesek az orgiák el?tt egyesével bemutatkoztak, majd biztos, ami biztos, letették az el?szobában a pártkönyvüket.

A hazai balliberális sajtóra jellemz?, hogy az egymásnak ellentmondó, finom szólva is gyanús nyilatkozatokat egy ideig kritika nélkül átvették, és kicsiny kezeiket dörzsölve, kárörvend? módon, az újságírói etikára fittyet hányva, diadalmasan, fanfárok kíséretével terítették.

A ballib Indexb?l létrejött újabb ballib lap, a Telex járt az élen a sokszor a homofóbia határát súroló propagandagyártásban; gyakorlatilag nem volt más hír a címlapjukon, csak Szájer, Szájer meg Szájer. Elt?ntek a pandémiát, a napi fert?zöttséget, a halálozásokat, a járvány terjedését taglaló anyagok, nem találtunk semmilyen hírt az amerikai elnökválasztásról, az örményországi konfliktusról, balesetekr?l, gyilkosságokról, csak Szájer József lebukásával voltak hajlandók foglalkozni. Mint megvadult, habzó szájú, ellenzéki troll, úgy ünnepezték az azóta lemondott és pártjából kilépett politikus ügyét.

Sokadszorra derül ki, hogy a „függetlenobjektív” újságírók álarcá harci helyzetben leesik, és a hamis gy?zelmi mámor által kiváltott adrenalinbomba azt is megakadályozza, hogy az álcát megigazítsák. A kormánypárt viszont levonta a tanulságokat, és a miniszterelnök azonnal jelezte, hogy vannak dolgok, amelyek – harminc év ide, harminc év oda – egyszer?en nem férnek bele a Fidesz értékrendjébe. A bajtársiasságnak is vannak a határai.

Azóta pedig kristálytisztán látszik, hogy a lehet? legjobb döntést hozta. Ha múlt csütörtökön, a miniszterelnöki interjú utáni reggelen átfutottuk a lapokat, azt láthattuk, hogy szinte elt?ntek a Szájer Józsefen és a Fideszen gúnyolódó cikkek, hirtelen lettek más hírek, újra kinyílt a világ. Nem lehet most könny? balliberális újságírónak lenni, nem lennének a helyükben, ugyanis a miniszterelnök elvette a játékukat, nem tudtak heteken át „szájerezni”. Egy szó mint száz: az ellenzéknek drukkoló lakájok el?re ittak a medve b?rére, de a többládányi pezsg?t mégis ki kellett önteniük a lefolyóba.

Csak a rossz szájíz és a hasogató fejfájás maradt nekik. Akik egyébként olyan brutális és leplezetlen b...zizással reagáltak a volt fideszes politikus botrányára, hogy arra nehéz szavakat találni.

A roppant elfogadó liberálisokból kitört a magukban rejtegetett Dúró Dóra, és olyan napokig tartó homofób

„rjögést csaptak Mark Zuckerberg galaxisában, amit látva minden bizonytalán még a Kuruc.info szerkesztéségében is elkezdtek kényelmetlenül fészkelni. Nincs is visszataszítóbb a képmutató liberálisoknál.

Akiktől megint leckét kaptunk kereszténységben? Hiszen ki más, mint egy ateista, a keresztény értékeken vagy magán a Megváltón gúnyolódó, kereszténygyölő liberális mondhatná meg, hogy ki a jó és a rossz keresztény. Nyilván ezen sem lepdtünk meg, nem elször tapasztaltunk hasonlót, már 2015-ben is bibliai idézetekkel üzentek nekünk az akkoriban a migránsok befogadásáért és a kerítés lebontásáért harcoló ateista liberálisok.

Magára az ügyre visszatérve azt is fontos leszögezni, hogy számos baloldali, ellenzéki politikus, újságíró és politológus is arra az álláspontra helyezkedett, hogy Szájer bukása mögött titkosszolgálati szál húzódnak. Azonban merben új és ijesztő fejlemény, hogy már számosan nyíltan is ki merik mondani, hogy tulajdonképp nincs is azzal semmi baj, ha egy idegen ország titkosszolgálatába beleavatkozik Magyarország ügyeibe.

Az a furcsa – nem is furcsa, inkább döbbenetes – helyzet állt el, hogy az ellenzék egy jelentős része gyakorlatilag elfogadta, sőt üdvözölte azt a lehetséges forgatókönyvet, hogy a magyar vétó miatt kaphatta a Fidesz a titkosszolgálati karaktergyilkosságot, azonban úgy gondolják, teljesen rendben lévő dolog, ha mondjuk Németország az érdekeit úgy kívánja érvényesíteni, hogy ilyen eszközök brüsszeli használatától sem riad vissza.

Sőt. Tapsolnak neki, megemelik vagy épp a levegőbe dobálják kalapjukat, mi több, leplezetlen módon kinyilvánítják, hogy újabb és újabb külföldi akcióban reménykednek. Nem tudom, mi a hazaárulás, ha nem ez. Idegen országok szolgálatainak segítségével bízni egyrészt kiválóan megmutatja, hogy milyen rettenetes állapotban van a magyar ellenzék, annyira, hogy még a sajátjaik sem bíznak abban, hogy önállóan képesek lennének kormányra kerülni, másrészt viszont a hazaárulás tankönyvi példája.

Végül térjünk rá arra a hazugságra is, hogy a Fidesz homofób lenne, és ezért fogja megrázni vagy megbuktatni (nem fogja) Szájer ügye. De el?tte jegyezzük meg újra, hogy tényleg egészen döbbenetes a homofóbia vádját a megvadult hordaként b...zizóktól hallgatni. Az ellenzék amúgy békeidőben melegjogi harcosaiként viselkedő politikusairól nem is szólva (Fekete-Győr Andrásról és Márki-Zay Péterről beszélünk), akik minduntalan azzal próbálják a Fideszt támadni és hitelteleníteni, hogy arra céloznak, több konzervatív politikus homoszexuális irányultságáról is tudomásuk van. Mintha ezzel bármi gond is lenne.

Akkor ezt tegyük tisztába! A magyar kormány és holdudvara 2015 óta azzal érvel, hogy sem az antiszemitizmust, sem a homofóbiát nem kívánja a Közel-Keletre a kontinensünkre importálni. Természetesen vannak vitáik/vitáink a melegjogi szervezetekkel és az LGBTQ-lobbival, például nem szeretnénk, ha bevinnék a propagandájukat az óvodákba és óvodásokat és kisiskolásokat érzékenyítenének, nem nézzük jó szemmel, amikor Nyugat-Európában már szokás-szakállas transzneműek járnak az óvodákba eladásokat tartani – igen: a kisgyerekeknek –, illetve az alaptörvényben megfogalmazottakból sem engednénk. De a magyarországi konzervatív erők egyébként zéró toleranciát alkalmaznak mind az antiszemita, mind a homofób megnyilvánulásokkal szemben.

A meleg közösség azon tagjai, akik militáns módon támadják a kormányt, amiért nem házasodhatnak – ne felejtsük el, hogy közben viszont ott van a bejegyzett élettársi viszony lehetősége –, a kisebbséget képviselik. Teljes jogú tagjai a társadalmunknak, törvény garantálja a biztonságukat, nem lehet őket diszkriminálni, dolgozhatnak, szavazhatnak, nincsenek megfélemlítve, sőt! Manapság sokkal nagyobb biztonságban vannak mind a zsidó, mind a homoszexuális közösség tagjai Magyarországon, mint mondjuk Svédországban vagy Franciaországban.

Egyedül a család fogalmának definícióját illetően nem hátrálunk egy tapodtat sem. Ugyanis se három férfi, se négy szakállas nő és egy kedves kiscica közössége nem tekinthető családnak. Értjük, hogy ez a radikális melegjogi aktivistáknak nem tetszik, de ez van. És nemcsak hogy ez van, de a magyar emberek, a homoszexuális társadalom többsége is így gondolja.

A melegeket nem Magyarországon, hanem Rosengárdban, Molenbeekben, Párizs külvárosában és Amszterdam egyes kerületeiben üldözik. A többi csak ócska, hazug propaganda.

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló